己依然青春

П 朱

晨麗

開

,昨日聯同24位入 圍佳麗到樂富出席 《香港小姐市集》活 動,為慧妍雅集募 集善款,吸引不 少市民駐足圍

支持活動

馬祖雁昨現身

盈穿涼



歷屆港姐朱 馮盈盈出海取景傷腳趾縫6針 晨麗(朱朱)、馮 盈盈、張秀文、何依 、曹敏莉和劉倩

年港姐冠軍朱朱,昨 1年港州心平小小 日以師姐身份出席活 動,穿上碎花連身短裙襯波鞋現身的 她,一度被工作人員誤以為是候選佳 麗,她開心笑説:「好開心呀!畀人 睇到我依然青春,剛才工作人員想叫 我行開,我又戴住口罩,之後至知認錯我 係佳麗,令我心中暗喜。| | 一輪港姐淘汰了 4位佳麗,其中一個是兩度參選的賴彥妤,朱 朱表示賴彥妤是她親自揀選入組的,都感到有 少少可惜,不過她認為除了選美之外,人生還 有好長時間,説不定將來會做同事,「我覺 得佢有潛質入行,有晚要拍水底影相,佢好 靚,同埋佢口才好,又識跳舞、高高瘦瘦, 又識游水,我就驚水,只可以喺旁邊幫佢哋 打氣,好彩我唔係今年參選,因為佢哋要飛 天遁地,覺得佢哋真係全能。(會否向公 司推薦賴彥妤做同事?)相信公司已經

有目標人選。」

■沈月與媽咪邱

淑貞感情要好。

受傷兩星期行動仍不便

馬盈盈早前出海拍攝無綫節 目《#後生仔傾吓偈》,期間 因未有為意船上翹起了的鐵 , 結果右腳腳趾公受 傷,事後需入院縫6針,

■鄭裕玲曾主

持多屆奧運

已經拆線,但腳趾公包紮後塞不進波鞋 所以只好穿拖鞋,為免被別人踩到,她都要 小心翼翼。她表示受傷至今約兩星期,行動 仍有少少不便,特別是沖涼,因傷口不能 濕水,幸好陸浩明(6號)借了她專用醫 療配件,只需要由腳趾套到上大腿便可 以沖涼,她説:「之前6號受傷要打石 膏,拆完石膏兩日後,就輪到我受傷 於是佢就借畀我用,當然我有徹底清潔 。」她謂現時見到地上有木板及 至用 **釘,都會提醒大家要小心。問到行動** 不便可有影響指導師妹?她坦言不多不 少都有影響,她說:「今屆佳麗要上天 ,要做高難度拍攝,自己因傷未能

她。」提到屬她一隊 的馬祖雁被淘汰,盈 盈表示並非她淘汰 對方,是評審們決 定,而大家知道結果 後都有忍不住喊及互 相鼓勵,但即使被淘汰 仍是港姐大家庭一分子。而馬 祖雁昨日亦有現身支持活動



邱淑貞大女沈月最近為護 膚品牌拍攝新廣告,年紀輕輕 的她經過10小時的拍攝工作也

不見疲態,擺出各種可愛表情,十分專業。廣告中她向大家展示 日常生活:出席活動、拍攝廣告、與朋友聚會等,但忙碌行程卻 無損皮膚狀態,她分享説:「我從小已開始護膚,媽媽平日 都會與我分享護膚心得。因為我平日在家看動漫、玩手 機,都比較晚才睡覺,知道眼皺紋一旦長出就很難消 除,所以我比較注重眼周肌膚的護理。」更指出 皮膚會倒數,如果年輕時便開始護膚,不但可 以避免眼周皮膚皺紋過早出現,還可以減 慢皮膚老化的速度

劉偉強導演首度打造醫療題材,由張涵 冠疫情防控眞實事件改編的電影《中國醫 生》,截至7月21日晚20時22分,總票

房超過10億元,成為今年第8部票房破10億元的影片,也是 中國影中上第88部10億元雷影。影片自月初在內地上映以 來,上座率、口碑均領跑整個暑期檔,並連續13日獲得單日 票房冠軍。片方同時又宣布《中》片將於7月30日登陸北 美、澳洲、新西蘭大銀幕,向海外觀眾展現中國抗疫精神

主持東奧節目沒刻意做準備

鄭裕玲 (Do姐) 、農夫、鄭衍峰 15位《聲夢傳奇》學員昨日參與特 備節目《全城迎奧運》拜神儀 式,TVB副總經理曾志偉也有

■曾志偉與炎 明熹好好傾

現身支持,現場眾主持與身在日本採訪的方力 申、吳業坤(坤哥)和周奕瑋連線視像通話, 方力申藉機向曾志偉申請,奧運採訪結束後要 延後返港,因為採訪工作忙,沒時間在東京遊 玩和認識新朋友。而身為姚焯菲(Chantel) 忠粉的坤哥,見到 Chantel 出現時即面紅耳 熱,越洋派心和埋首專注看手機,全程留意 Chantel 的舉動。

曾主持多屆奧運的 Do 姐,最深印象是08 年北京奧運,「當時能夠親身到現場採訪,公 司租用了一個很大的錄影廠,派出幾百人去當 地。」經驗豐富的 Do 姐表示沒有刻意為奧運 做準備,笑稱如有不懂得就問身旁的專家, 各項運動中她最喜歡看跳水、游泳、田徑和 體操。鄭衍峰就稱小時候看過黎諾懿演出的 《當四葉草碰上劍尖時》,自此對劍擊產生 興趣,即被 Do 姐反問他有沒有看前香港劍擊 代表隊成員王嘉爾,對方才是真正的劍擊手,

嚇得鄭衍峰即場道歉,十分搞笑。